
РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ПИЛА ДЛЯ МЯСА AIRHOT 

HSL-1650B 

HSL-1300B

Производитель оставляет за собой право окончательной интерпретации данного 
руководства. Внешний вид изделия может отличаться от представленного на 
иллюстрации. Технические параметры могут быть изменены без предварительного 
уведомления.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель HSL-1300B HSL-1650B
Мощность (кВт) 0.75 1.5
Напряжение (В) 220 220

Частота (Гц) 50 50
Длина полотна пилы (мм) 1300 1650

Скорость (м/с) 10 15
Уровень шума max (дБ)* 90 90

*Наибольший производимый аппаратом шум в зависимости от типа сырья

УСТАНОВКА И НАЛАДКА

1. Установите оборудование на ровную поверхность или рабочий стол.
2. Откройте дверцу, установите полотно пилы на шкив и убедитесь в том, что 

все детали попадают в пазы шкива.
Поверните рукоятку натяжения для создания натяжения. Поворачивайте 
ее до тех пор, пока пила не перестанет качаться вправо и влево. Обратите 
внимание,  что  пила  должна  находиться  в  правильном  положении 
натяжения:  если  натяжение  слишком  сильное,  создается  избыточное 
давление, которое может повлиять на нормальную работу и срок службы 
устройства,  если  натяжение  слишком  слабое,  пила  будет  работать 
неправильно.
После установки пилы поверните верхний шкив рукой. Если пила сошла с 
пазов шкива, поверните гайку по часовой стрелке. Если пила зашла внутрь 
шкива, поверните гайку против часовой стрелки. 

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

1. Перед  использованием  устройства  проверьте  соответствие  параметров 
электропитания требованиям по подключению оборудования. 

2. Аппарат должен быть заземлен. 
3. Розетка  должна  соответствовать  требованиям  безопасности  и  иметь 

заземление.
4. Для каждой линии питания, которая не подключена к сети, должен быть 

подсоединен выключатель с расстоянием между контактами не менее 3 
мм,  установленный  пользователем.  Номинальный  ток  выключателя 
должен составлять не менее 35 А.



5. Закройте крышку, включите оборудование, убедитесь в том, что полотно 
пилы свободно двигается вверх и вниз.

6. Ослабьте  винт  регулировки  и  отрегулируйте  положение  пластины  для 
мяса, затем затяните винт обратно.

7. Поместите кость (или мясо) между рычагом толкателя и полотном пилы. 
Поднимите  рычаг  левой  рукой,  прижмите  продукт  к  пластине  правой 
рукой, затем постепенно нажимайте на рычаг толкателя для продвижения 
продукта вперед до его полного распила. 

Внимание:  во  избежание  серьезных  травм  никогда  не  прикасайтесь  к 
движущемуся полотну пилы.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
1. Перед  использованием  аппарата  необходимо  убедиться,  что  полотно 

пилы и другие детали не загрязнены. 
2. Необходимо производить чистку аппарата после каждого использования. 

Перед  чисткой  (мойкой)  полностью  обесточьте  аппарат.
Тщательно  очистите  оборудование,  откройте  дверцу,  уберите  остатки 
мяса  и  костей  из  внутренней  части  оборудования  щеткой  и  очистите 
мелкие  детали.  Соблюдайте  особую  осторожность  при  обращении  с 
режущим полотном пилы во время очистки. 

3. Особое внимание уделяйте труднодоступным местам аппарата, шкивам и 
нижним частям.

Важно:  Мыть аппарат под открытым источником воды строго запрещено.
4. Во  время  очистки  полотна  винт  регулировки  пластины  должен  быть 

установлен в нулевое положение. 
5. Если вы заметили, что скорость и качество резки упали, замените полотно 

пилы. Производите замену полотна своевременно.

Полотно  является  расходным  материалом,  гарантия  на  него  не 
распространяется. 

6. Если  после  запуска  двигателя  полотно  пилы  не  двигается,  убедитесь  в 
том,  что  крышка  аппарата  плотно  закрыта,  а  сам  аппарат  правильно 
подключен к электричеству. 

7. При длительной работе обращайте внимание на температуру двигателя. 
Если температура двигателя высокая, рекомендуется сделать перерыв. 



ВАЖНЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ
1. Линия  электропитания  должна  быть  защищена,  чтобы  исключить  ее 

соприкосновение с нагретыми металлическими частями.
2. Если шнур питания повреждён, он должен быть заменён изготовителем, 

его  сервисным  агентом  или  лицами,  имеющими  аналогичную 
квалификацию, во избежание опасности. 

3. При  монтаже,  подготовке  к  работе,  эксплуатации,  техническом 
обслуживании и ремонте, необходимо строго соблюдать правила техники 
безопасности и правила пожарной безопасности. 

4. Во избежание травм не прикасайтесь к движущимся узлам оборудования 
руками.

5. Устройство  не  предназначено  для  использования  детьми,  лицами  с 
ограниченными  физическими,  психическими  или  умственными 
способностями, а также лицами без опыта и соответствующих знаний.

6. Храните аппарат в недоступном для детей месте.
7. Перед мойкой, ремонтом или перемещением аппарата сначала вытащите 

вилку из розетки.
8. Проведение  технического  обслуживания  или  ремонтных  работ 

допускается только после отключения аппарата от источника питания.


